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EYOEIA

‘ EpwTtijoeils Tov TVMOU «XZwoTd-AdBog»

1. ZuvteAdeotg SlevBuvoT g pLag evBelag (&) elvar ) e@pamtopévn TS Ywviag ov oxnuatifeln evbeia
(&) pe Tov atova x'x.

2. 0 ovvteAdeotng StevBuvong A pag eubelag ov Siepxetat amd Ta onpeia A (x1, y1) kot B\(x2, y2)

opileTal mavTa wgA = Y27 Y1
Xy - X
3. H evBela mov Siépxetal amd ta A (X1, y1) Kot B (X1, y2) €xet ouvteAeotr) StevBuvang Undev.

4. Ymapyouv 800 €vBeleg €1, €2 le GUVTEAEOTEG SLEVOLYOTNG A1, A2 AVTIOTOLXX YIX TIG OTIOLEG LOYVEL
OLUYXPOVWG A1 = Az KoL Ar. Az = — 1.

5. OtevBeieg 2x +y =1 kat x -2y =1 Téuvovtal

6, 01 81XOTOUOL TWV YWVLWV TwV aEOVwV XX, V'Y €X0UV €EICWOEIGY = X KALY = —X .
7. Orevbelegy = 2 Kaly = 2x elval TapdAAnAEg.

8. Taonpeiar A (-2,-1), B (1, 4) xat I' (—4, 2) elvat ouvevBelaxd.

9. Amo6 to onpeio A (Xo, Yo) TepvA pia povo evBeia pe dedopévo ouvtereotn levBuvon A

10. H guBeia 2y —3x + 4 = 0 Tépvel Tov afova XX oTo onueio (%, 0).
11. H ywvia mov oynuatifeln evbeia x + y = 0 pe tov a€ova x'x eivat 45°.
12. H guBeia mov mepvd amd to onpelo (1, 2) kot eivat TapdAAnAn mpog v eubeia y = —3X + 4, €€l

etlowon y-2 = -3(x-1).

13. H améotaom tou onpeiov My (Xo, Vo) amod Vv gubeia (€): Ax + By + ' = 0 Sivetat amo tov TUTIO
Ax, + By, +T
d (M, g) = 0~ Yo"
VA’ +B°
14. ‘Otav o cuvtedeoTng StevBuvong pag evbeiag dev opiletal, ToTe 1 e§lowon NG elval TG pop-
NG X = Xo.

15. H evBeia pe e€lowon Ax + By + T = 0 elvat tapédAnin oto Stdvuopa § = (B,—A) .
16. H guBeia y = k2x + 1 oxnuatifel aufreia ywvia pe tov aova x’x yia kabe k = 0.

17. OtevBeles eny=2x+1, exy=2x-1, € x+2y+1=0 «xatl e xX+2y+2=0
TEUVOUEVES 0pifouv 0pBoYwVIO TTAPAAANAGYPALLO.

18. H e&lowon x-y = X TAPLOTAVEL Pl Lovo gubeia Tov KAPTESLOVOU ETLTTESOV.
19. AvotevBeieg (u+ 1) x—y=0kat3x +y—7 = 0 elval mapdAAnAeg, ToTe p = 2.

20. Heflowony=x+B, B € Rmaplotdvel owoyévela evBelwv TapdAANAwy TPOG TV Y = X.
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21. Opiletal Tpiywvo pe mAgupéG oL €xovy eélowoelg3x—y =4, y=—5x —4, y=3x+5.
22.H e€lowon x =y yla x > 0 TaploTAveL pLa nutevbeia.

23.Taonueia A (1,1),B (-1, 1) ko T (1, - 1) elvat KOPLUEQEG LGOGKEAOVG TPLY WVOU.

24.To cUotnpa Twv e§lowoewv §U0 TAPAAANAWY VbWV elval advato

25.H e€lowon y = |x| maplotavel pia uévo nuievbeia.

26. I'a v amdéotaon d (A, €) Tov onueiov A amd v gvbeia € loyvel d (A, €) = 0.To A aviikeLaTnV
evBeia e.

27.  'O)ec oL evBeieg TG olkoyEvelas : (x+ vy + 1) +A(3x — 2y—4) = 0 wepvovv amo-to onpeio (2, 1).

EpwTtijoeis moAAamAll§ ETLAOYIIG

1./ Av M (0, —%) elvat to péoo tov evBYVypapupov Tupatog AB pe A (-1, —-5). To onpeio B gival to

A. (0,-5) B. (-1, —%) I.(-1,4) A.(1,-4)

2. Taonueia A(1,1), B(3,3) xat I (5, k) eivat ouveuBelakd. H T tou k eivat
A.—4 B.3 r.5 A.1

3. Aivetal to mapaiinAdypaupo ABT'A pe A (0, 0), B (3, 1), T (5,3) xat A (k, k). H Tiun tov k elvat:
A.3 B.2 r.1 A.-2

4. Mia evBeia (g) €xel ouvtedeatn) SievBuvong —%. H kd&Betn oy (g), £xel ouvtedeot] Slevbuvong

A-2 B.—2 r.2 A2
2 3 3 2

5. M evBeia (€) €xel ouvTterea) % kol Siépyetat amo ) onpeio (— 1, 3). H e€lowon g eival
1 1 1 1
A.y+1=5(x—3) B.y—3=5[x+1) I‘.x+1=5(y—3) A.x—3=5[y+2)

6. 0 ocuvtedeoTng SlevBLVONG ULag eVBeiaG IOV elval TTAPAAAN AT LLE TOV V'Y LOOVTAL [UE

A. Sev opiletal B.-1 r.0 A. g %

7. OLevbelegcy =2 KaLy = V3 x-1 oxnuatifouv petadv Toug o&ela ywvia lon pe
A. 30° B. 60° I. 45° A.30°

8. Helowon Ax + By + I' = 0 maplotavel mavta eubeia pe
A.A=0xB=0 B.A=0\T=0 I.A2+B2>0 A.|Al + B/ >0
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9. H egvBela mov oxnpatilet pe tov déova x'x apfAeia yovia etvat

A.y:|k|x—2 B.y=2T.2x+3y+2=0 A.yz|k|x+[3us)\<0
, , , x-1 y-2 ,
10. Av to onpelo (3, k) avkel otnVv gvBeia (g) =S + 3 =1, tote
A.x=0 B.x=2T.x=3 A.x=5
11. H guBeia mov mepva amd to onueio (-1, 5) kat eivat kabetn oty y = %X —7 éxelL e€lowon

Ay=-3x+7 B.y+1=-3(x-5) ry-5=-3(x+1) Ay-5=3(x+1)

12. Avo guBeieg (g1) kat (€2) Téuvovtal TOTE TO0 CUOTHUA TWV EELGWCEWY TOUGS
A. gxeL amelpeg AVoELS B. £xeL povadikn Avon I. 8ev €xeL Avon A. £xeL 600 AVoElg

13. Xto kapteolavo emimedo n e§lowon | yZ=x?2 TAPLOTAVEL
A. i evBeia kGO oTOV XX B. ) 8txotopo ¢ Yywviag xOy
. pa evBela kabetn otovy'y” A. T15 S1x0TOHOVG TV YWwVIwV X0y Kot yOx’

14. Ol ovvTETAYUEVES TOV EooV M Tou euBUYypappov tuniuatos AB pe A (-8, 4) xat B (-6, —2) eivat
A.(1,-7) B.(3,-1) r.(-5,-1) A.(-7,1)

15. AtvetatevBela (g): —3x+ 2y +1=0«katto M (1, -2). Téte n amdéotactn tou M amd v (€) elvat

J6 6 J6 6

A — B. — In-— A —

13 13 J13 J13

16. To epfadov tou Tprywvou pe kopueg A (0, 0), B (a, 0) xa T (o, B) elvan

A% B. o I.oB A. JoB]
2 2 2

17. Taonpeia A (o, a+1),B(a+1,a+2) kT (a+ 2, a+ 3) elvat
A. cuvevBelaka B. xopu@ég Tuyxaiov opBoywviov TpLywvou
I'. KopuEG LloookeAoVG opBoywviov Tplywvou  A. KOpU@EG LoOTIAEUpOU 0pBoywVviov TpLywvou

18. Ta onpeta O (0, 0), A (x, 0), B (0,A) pex, A >0 opifouv Tpiywvo pe epfadov
A.%K-)\ B.%(K+7\)K I.xA A.%(K-}\)(K+}\)

19. To epBaddv Tou TpLywvou Tov opileTal amo Toug afoves Kot tnv evbeia 3x + 3y = 6 lval

A. 2 B.9 I.4 A2
2
Epwtiocig Sidtaéng
1. Aivovtalolevbeieg: g1y =-x+7 £z:y=\/§X+4 €3:x=3 €:x-y+3=0
€5:X - \/gy +5=0 gry=1 Na TI§ ypaete o€ P 6elpd, WOTE KAOE ETOUEVT VO OYMUATI-

(el pe Tov Agova X X Ywvia HEYXAVTEPT ATIO TNV TIPOTYOVUUEVT] TTG.
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2. Aivovtai ta onueta A(1, 1), B(2, 3), I'(- 1, 2) kat A(- 2, 3).

AA, BT, BA xat T'A o€ pa og1pd, €101 WoTE KaBEva oTrd TO TPONYOUUEVO TOU VA EXEL LEYXAVTEPO UNKOG.

3. Naypagovv ta onpeia A (1, 3), B (- 3, 1) kat T (2, 2) o€ pia oelpd, £ToL WOTE KABEVA VoL ATIEXEL ATIO TNV

evBeia y = X amoéoTao LEYAAVTEPT ATIO TNV ATTOGTAGT] TOU TPOTYOUUEVOD TOV.

Epwtiosic avtiotoixiong

Na ypaypete Ta euBUOypoappa tpnpoata AB,

1.
otAnA  etiowon evbeiag otAn B ouvvtedeotiic StevBuvone (a, B = 0).
1) ery=oax+f A) 0 B) / Sev opietal r 1
2) &&:y=Yyo B o
3) exx=xo A) B E) « IT) —— 7) - E
4) epax+By+y=0,
Xy
5) &r—+ = =
) & e B
2.
otAn A ov- | otiAn B Ywvi-
VIEAEGTEG SLEVOLVVON G EVOELWY £G OV oynuatiouv ol evBeieg e Tov afova x'x
3 T 2n
N A) O B) — ry —
y ) ) 5 )
2) -3 ay = E = T) =
3) JSevopileTou 6 3 2
4) -1 7 T H =
5 0 6 4
3.
otAn A Leyog vBeLV ot)An B ouvnuitovo s o&eing ywviag toug
1) &:y=x, &€:x=5 N2 3
- —_ A) — B) —
2) ery=3, £z.y—\/§x+5 2 2
3) exx=-2, &:+3x-3y=0 I o A1 E)%
4,
oTiAn A guBsia ot)An B e&iowon subeiag
1) €1 A) y=x €
2) €2 B) X+y= \/E 4 y 83
3) & N =x+y=0
4) €4 —
5 x'x A)  x=+2 Np) ——
6) y'y E) y= V2 x
XT) y=0
Z) y=- \/E X:
H] x=0 O \/5
Q) y=x+ V2
€4
2
€1
Tunua BO1 didaorovoo, A. Kworn
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‘ EpwTtijoeis avamtvéng

1. Na Bpebein eElowaon ¢ evbeiag 1 omola StEpxeTal ATt TO oMUEl0 TOUNG TWV EVOELWV:
3x+4y—-11=0xot  2x— 3y +21 =0 ko elvat:

o) TOpOAANAN oty eubelax + 2y + 1 =0 B) kaBetn oty evBeia 3x— y+5=0
Y) StEpxeTal amd TV apxn Twv aovwy 8) apdAAnAn atov afova XX
€) TapdAAnAn otov Géova y'y 0T) TAPAAANAN 0T SLXOTOUO TG TTPWTNG YWVING TwV-aEOVwV

0) oymuoatilel pe Toug agoveg Tplywvo epfadov 32 ..

2. Taonuela A (1, 1), B (2, 2) ko I'(3, — 1) eivat tpelg StadoxkeEG KOPLPEG EVOG TTAPAAANAOYPALULOV.
Na BpeBolv: a) oL CUVTETAYUEVEG TNG TETAPTNG KOPUPNG TOU ) OLOUVTETAYUEVEG TOU KEVTPOU TOV
Y) o eufadov Tou

3. Oewpovpe ™V e€lowon (2A2+A—3) x+ (A2+ A=2)y-5A2-31+8=0 (1) ,AeR
i) ' toteg Tpeg tov A € R (1) maplotdvel evBeia;
ii) I'a moteg Tipég tov- AR 1 evbela gival mapdAAnin otov agova x'X.
iii) Na e€etaoete av oL evbeieg Siepyovtatl amd to idlo anpueio.
iv) Na Bpeite mv Tiun Tov A € R wote 1 gvbeia (1) va elvo mapdAAnAn oty y = x
v)Na Bpeite v Twur) tov A € R wote 1 eubela va Stépxetat amd to onueio A(1, —3).

4. Aivovtal ta onueia A (1, 4) ka1 B (-1,— 5). Na Bpeite:
«) TIG CUVTETAYUEVEG TOV pHEGou M tou euBuypappov tunpatog AB.
B) to ovvreAeotn) StevBuvonG TG eVBeiag AB.
Y) TV e€lowaon TG LECOKABETOU TOU VOVYPAUUOV TUUATOS AB.
8) v e€lowomn ¢ evbeiag Tov SLEpxETAL ATIO TNV ApXN TwV aEOVwV Kal eival kaBetn otnv AB.
€) 1o epfadoV TOU TPLYWVOU TIOV EXEL KOPUPES TNV aLpXT) TWV AEOVWYV KL TA OTHEIX TOUNG TOUG LE TNV EV-
Bela AB.

5. Aivetat tplywvo ABT pe kopu@és ta onpeia A(3,1), B(-1,1) katI'(2,4) .  a) Na Bpeite v e€icwon g
mAgupag A, B) Na Bpeite Ti5 e§lowoelg Tov Uroug BA kat g Stapécov AM.

6. AlvovtatotevBeieger: (M+1)x+ (u+2)y=0xkot &:pux—(Bu+2)y+7=0.
Na Bpeite Tov Y, woTe N ywvia Twv & KAt € va givat 90°.

7. Na amobeybel 6TLN e€lowon x2 - y2 - 44y - 2Ax - 3A2 = 0 Taplotavel Vo evbeieg kabBeTeg peTatV Toug. Na
Bpebel 0 YEWUETPLKOG TOTIOG TOV ONUEIOV TOUN G TWV V0 AUTWV EVOELWV.

8. 'Eotw n e€lowon: x2+2xy+y2-6x-6y+8=0. a)Na Sei&ete 0TI TTaploTdvel SVo evBeieg €1 KAl €2 TTAPAAANAES.
B) Av g1: x+y-2=0 Kot €2: x+y-4=0, va Bpeite v €€icwon TG HECOTAPAAANANG € TWV €1 KAL €2
Y) Av A gival onueio ™G &1 pe TeTaypévn to 2 Kot B onueio g ez pe tetunuévn to 1, tote:
i) va Bpeite TIg ouvTETAYPEVEG TV onueiwv A ko B ii) va Bpeite Tig ovuvTeTAypEVEG SV0 oMUElWY
I kat A ¢ evBeiag € £Tol, wote To TeTpdmAsupo AI'BA va elval tetpdywvo

9. Atvetalm §lowon x2 + y2-2xy-3Ax +3Ay +2A2=0, pe A=0.
o) Na amodeiete 4TI Tapamdvw eElowaon TaploTavel 6To enimedo, Vo evbeieg TAPAAANAES
) Av To eufaddov Tou TeTpaywvou Tov o0molov ot U0 TAEUPEG BpiokovTal TTAvw OTIS eLOEiEG TOL gpwTH-
natog a) eivat (oo pe 2, va Bpeite Tnv TIun tov A.

10.T'a Toteg TIpEG TwV A, 1 € RotevBeleger: (W+ 1) x-2py =A kot €2: (L-1)x-3y=2A-1
a) TéuvovTal, B) elvat TapaAAnAeg, Y) oupumintouv.

11.a)Ta onpeia A (1, 0) ko B (3, 6) woaméyovv and to onueio T' (- 4, A). Na vmoAoylotel 1 T tov A
B) Aitvovtal ta onpela A (4, 2), B (3,- 1) kain evbeia €: y = - 3x. Na Bpebel onpeio T g evbeiag g, wote To

Tplywvo ABT va eivat .loookeAEg pe kopugn to B.

Tunjuo BO1 dioaoxovoo A. Kwotn 5
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12.Aivovtal ot vBeleg €1: 2x-y-10A+16=0 kot &3 10x+y-2A-4=0, o6mov AeR.
o) Na Seiéete 0TLyla kKGBe AR oL evBeieg €1 Kal €2 TEPVOVTAL KAl va [3peite To onuelo Toung Toug M
B) Na 8ei&ete 0TL Yl kGBe AR TO ompueio M avkel o€ evbeia €.
Y) Av 1 euBeia € Téuvel Toug afoveg X'X Kal y'y ota onpeia A kat B avtiotolya, ToTe:
i) va Bpeite v e€lowaon ™ evbeiag ¢ ov Siepyetat amd v apxn O Twv afdvwv kal elval TapdAAnin

Tpog tnv evBeia AB ii) av K elvat tuxaio onpeio g gvbeiag {, va amodeilete 0TL (KAB):Z .

13.Atvovtal ta onueia A(A-1, 12-21), B(2, 2) kat '(4,6), AeR. a) Na Bpelte TNV pecokdBeTO TOL TUNLATOG
BI. B) Av 1o onueio A woaméyel anod ta onpeia B ko T, va Bpeite tnv Tiur tou A
Y) I A=4,va Bpeite onueio A wote To TeTpamisvpo ABAT va eivat pdupos.

14.Alvetain evBeia €: x-4y-7=0 kat ta onpeia A(-2, 4) xat B(2,6). -a) Na Bpeite TIg ouvteTayHEVES ONpEL-
ou M ¢ evbeiag €, To omolo oamexel and T onpela Akat B | B) Navmodoyloete to epfadov tov tpt-
ywvou MAB  y) Na amodeifete 6T Ta onpeia K(x,y) yix Ta omoia toyvel (KAB) = (MAB) aviikouv 6TIg
gvBeieg pe e§lowoelg Tig: x-2y-5=0 kat | x-2y+25=0.

15.Alvovtat ta onueia A(1,2), B(-3,4) katv I'(2A+1, 1-A), AeR. Na dei&ete Otu:
o) yia kabe AR, ta A, B, T oxnuatifouv tpiywvo kat to-gufadov tov tptywvou ABT eival otabepo.
B) n kopuen I' kweltal og evBeia TapdAAnAn otv AB. Y) Na Bpeite tig ovvtetaypéveg tov I' wote
T0 Tplywvo ABT va elvat opBoywvio pe vmoteivovoa tnyv BI.

16.01 ovvtetayuéveg Svo mAolwv Iy, Tl elva Iy (t— 1, t + 2) ko 2 (3t, 3t — 1) yix k&Be xpovikn otiypun
t (t>0). a) Na BpeBovv ol ypappés mavw otig oTtoleg kKivoUvtal ta Vo TAoia.
B) Na e€etaotel av utdpyouv TES TOL t TTov Ta SU0 mAoix Ba cuvavTnBovV.
Y) Na Bpebein amdotacn Twv §U0 TAOIWVY TN XPOVIKY oTyun t = 3.

17.Ze X&pTtN PE KAPTESLVO cVOTNHA aEOVWVY 1 B€oT £vOG Alavioy TTpoadloplletal amo To onpeio A (2, 6) kot
N B€on evog mAoiov pe to onueio MM (A-1,2 +A),A e R.
«) ' toLeg TIHEG Touv A To onpelo IT Exel TETUNUEVN LIKPOTEPT ATIO TNV TETUNUEVT] TOU A;
B) Na e€etaoete av To TAO(0 B TEPGOEL ATO TO ALPAVL A, 0TV KLvelTal euBUypappa.
Y) Iowa Ba elvat n eAdyloTn AmdoTAOT TG TTOPELING TOU TTAO(OU ATtO TO ALUAVL

18. Xe xaptn pe kapteolavo cVoTua aovwv Oxy eva TAOLAPLO EEKIVA oo Eva ALLdvi A Ko KatevBoveTal
oto Alpavi 0.  To pavtdap BEong yla k&Be xpovikn oty t S{vel CUVTETAYHEVES YIA TO TTAOLAPLO
(2t-40,t-30), t>0. a) ITo¥ BplokeTal 6TO XAPTN TO ALUAVL A;

B) Mooo améxel To Awavi A amoé to O;  y) Eival cwot 1 mopeia Touv mAowdplov; [Mowx etvar n e€icwon g;

19. Xe éva epYooTAGLO 0 VEOG SleuBuvTi (N TNOE va eviUEPWOEL Y TNV olkovouLKT Topeia TG emyeipnomng
Ao To £106 oV 1pVBNKE. OL LTTELOUVOL TWV OLKOVOULK®VY TOU TTAPESWOAY TO TAPAKATW OXESLAYPOA:
o) No Bpeite TI§ eEloWOELS TV EVOELWV €1, €.
B) Na Bpeite mooa xpdvia peTd TNV Evapin Tng Aertovpyiag g, n emyeipnon apxilel va €xel kEpdn
Y) Na Bpeite To képSog (€c008a peiov €§06a) NG emXElPNOMG TOV TETAPTO XPOVO TNG AELTOUPYLAG TTG.
8) Mote n emyyeipnom Ba mapovoidoel kepdog 300 x1Aades (3 ekatovtadeg XIMASES EVPW);

y €1
K €1 1 evbela Twv £066wWV
I
! € 1 evlsia twv e€66wv
| ’ 7 ’
22— o . & 0x o déovag Twv eTwV Asttovpyiag
| Oy o déovag Twv ekatovtadwv YIAdSwV Vpw
I
I
1 :
|
|
0] 4 i
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20.Na Bpebein eElowaon ¢ evbelag (€) 0TIC AKOAOUDEG TIEPITITWOELG:

i) Aiépyetatamo onueio A (1,- 1) xat elval mapaAAnAn oe gvbeia x = - 3.
ii) Aiépyetat amo onpeio A (2, - 1) kat elval kaBetn o€ evBeiay =4 .
iii) Aiépyetat amo onpeio A (- 2, 3) kat oxnuatiel ywvia 30° pe tov dova x'X.
iv) T€pvel toug dgoveg ota onuela A (4, 0) Kol B (0, 4)
v) Eival pecomapdAAnin §vo mapdAAniwy evbewwv (€1): 3x -y + 1 = 0-kal (€2):-6x+2y-3=0
vi) Améyxelamdéotaon d = amod yvwot evbeia (£):2x+y-1=0
vii) Aépyetatamno to A (3,-1) kataméxel andotaond = 2 amo to B (2, 2)
viii) Elvat pecoxaBetn oto tunqpa ABi ue A (- 2, 1) kat B\(2,3)
ix) Elvai a&ovag ouppetpiag tov ABpe A (1,-11) | ko B\(- 1, 3)
X) AiépyetalLamd onpeio A (2,1) Kat || ¢ =45° pHevx-y+1=0
xi) Aépyetal oamd ToA (3,-2) katelvat mapaAAnin o Stavuopa v = (-4,0)
xii) /Aiépxetalanoto A(5,-2) kot eival kdBetm oe SLé(vvcucx; =(-1,3)
xiii) | Atépxetatramo to A (1, - 2) oxnuatilel yovia ¢ = 60° pe to Stdvuoua v = (1,1

xiv) |Atépxetatamo to A (- 1, 2) xat oxnuatilel pe Toug afoveg Tpiywvo eufadov 3 t.u

Tunua BO1 didaorovoo, A. Kworn
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